



无棣县第三实验学校开展“红色接班人工程”取得成效

红色资源成德育工作创新引擎

滨州日报/滨州网讯(记者 郭向春 通讯员 崔秀芝 王士昌 报道)日前,在无棣县第三实验学校的“红色阅读区”,几名小学生在翻阅红色书籍,并不时记下读书笔记。这是该校着力开展“红色接班人工程”的一个缩影。

兴福镇村魏中心校组织消防演练活动

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 潘娟 报道)为让全体师生了解消防基础知识,掌握对突发火灾的应变、逃生技能,日前,博兴县兴福镇村魏中心校组织开展消防演练活动。活动后,学校安全主任对所有的灭火器进行了排查。此次防火演练,增强了全校师生的消防安全意识,进一步提高了全体师生应对突发事件的能力。

兴福镇村魏中心学校举行队列会操比赛

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 潘娟 报道)日前,博兴县兴福镇村魏中心学校举行队列、会操比赛。比赛时,各班级列队入场,做操时步伐整齐、口号洪亮、动作有力、精神抖擞。评委老师们认真从动作、进出场、精神面貌、领操员等方面进行全面评分。本次比赛展示了该校师生奋发向上的精神风貌。

兴福镇村魏中心学校举行退休老教师欢送会

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 潘娟 报道)日前,博兴县兴福镇村魏中心学校全校教工齐聚一堂,为高炳良、魏如耀两位退休教师举行隆重的欢送会。教师们纷纷发言,为两位老师送上诚挚的祝福。两位老师进行了退休感言,表达了依依不舍之情。整个欢送会进行得轻松愉悦,充分体现了学校对退休老教师的尊重和关怀。

兴福镇厨都小学开展校园安全隐患排查

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 王高峰 报道)为切实加强学校冬季安全工作,有效遏制安全事故发生,近日,博兴县兴福镇厨都小学组织动员广大师生对校园内的安全隐患进行了一次集中排查整治。同时,发放《冬季安全致家长的一封信》,教育学生注意乘车安全,并加强防火、取暖、用电安全教育。

兴福镇厨都小学打造文明有序放学环境

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 王高峰 郭永花 报道)为深入实施素质教育,丰富办学内涵,新学期以来,博兴县兴福镇厨都小学继续以两操和路队建设为重点,要求学生家长在指定地点接孩子,不准进校门,不准拥在校门口。在全体师生和家委会的共同努力下,换来了更加整齐、有序、文明的放学环境。

兴福镇厨都小学举行校本教研活动

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 王高峰 报道)为促进全体教师在新课程理念下自觉践行“以学生为本”的新课程理念,改进教学方法,博兴县兴福镇厨都小学举行校本教研活动。活动分专题讲座、观看教育专家、名家课堂教学视频听后谈感受、集体备课、分学科课堂授课、评课五个环节,充分发挥出校本教研活动的引领作用,提升了教师的素质。

兴福镇国宾幼儿园开展师德培训

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 耿慧敏 报道)近日,博兴县兴福镇国宾幼儿园组织开展师德培训及交流活动,并借机加强教师的师德师风建设,进一步规范办园行为。幼儿园组织老师们学习了《国宾幼儿园师德师风建设制度》、《国宾幼儿园师德考核一票否决》制度、《幼儿园师德师风考核细则》、《幼儿教师职业道德规范二十条》等,让老师们在警示自己的同时进行了反思,在以后的工作中做到师德为本、以身作则、为人师表。

子,逐步探索出一条利用红色资源创新德育工作的新路子。该校将“红色接班人工程”纳入德育教育范畴,与社会主义核心价值观教育有机结合,同时将红色课程渗透到学校的校本课程之中,与学校现有的感恩孝亲教育、爱国主义教育、革命传统教育等共同构成学校思想道德教育课程体系。同时,学校与党史研究室、团

县委、县关工委等部门对接,对红色教育资源进行了搜集整理,并将内容整理成知识类、诗词歌曲类、故事类、视频类、图片类5大类。对整理好的红色教育资源编印成校本教材,作为今后开展红色教育活动的主要素材依据。为了在全校营造一个浓厚的红色教育氛围,该校在小学教学楼所有楼层的楼道门厅空间内设置了“红色阅读区”,并全部安装开放式书架、摆

放阅读桌椅,搜集整理相关红色书籍3100余册,供学生日常阅读。并配合“笑脸墙”等,让孩子们的笑脸与红色文化墙相互映衬。在教室黑板上方安放了党旗、国旗、国徽,在教室外班级文化展板上设置红色教育主题区域,用以展示孩子们的手抄报、征文、读后感等。孩子们无论身处校园的哪一个地方,都能感受到浓浓的红色教育氛围。

昂贵助听器丢失让人着急 实验学校学生捡后归还获赞

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 王芳 邱文杰 报道)日前,滨州实验学校的一位家长将一面锦旗送到该校五年级八班学生吴佩林手中。接过锦旗,吴佩林腼腆地说:“同学有事情大家都应该互相帮助,这也是我应该做的。”

学生价值几万元的助听器丢了,家人、老师都十分着急。学校领导赶紧发动全校师生、家长帮忙寻找助听器。最终,经过一天的寻找,吴佩林在操场上捡到助听器,并第一时间将助听器交到了老师手中。

“这个助听器不仅价格昂贵,丢失的话更会耽误孩子学习,因此非常感谢学校培养了这么多热心助人的学生,帮孩子找到了助听器。”找到助听器后,失主家长十分感动,送来锦旗表示感谢。

无棣县首届校园足球冬训营开营



12月2日,2017无棣县首届校园足球冬训营开营。图为无棣县第一实验学校幼儿园大班的小朋友和由一年级学生组成的“大麦幼苗”队进行足球比赛训练。

据介绍,此次共有15支校园足球队共计272名运动员参加冬训营。在为期四个月的集训中,他们将在足球专业教练员的指导下,参加足球战术训练、运动健康教学和社会主义核心价值观教育等活动。



长山镇初级中学开展“每日之星”活动 学生真正唱主角 人人都是“小明星”

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 郭峰 石莉 卢斌 报道)12月4日,邹平县长山镇初级中学八年级五班学生李义豪特别高兴,因为他是当天班里的“今日之星”,受到了特别关注——自己的爸妈走进学校,和他一块学习;任课老师都提问他,并

讲解得格外细致;每科老师都与其父母座谈,专门探讨他的学习生活情况、视频、电影时,要勇敢拒绝,马上告诉你信赖的大人。“如果遇到坏人,周围人多要向身边的人求救;周围人少时要冷静观察,编理由逃脱。”“如果实在逃不了,悄悄记住坏人的长相特征。”

李岩老师还给孩子们演示了在公交车上遇到坏人时,要推开他,大声说:“我不认识你,你离我远点。”“我还不满14岁,你想坐牢吗?”并且

“防性侵”安全教育进课堂

滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 通讯员 张迎春 赵立芳 报道)针对少年儿童年龄小、缺乏安全防范意识和自我保护能力等问题,日前,中国少年儿童文化艺术基金会女童保护基金的李岩老师来到滨城区清怡小学三年级6班教室,给孩子们上了一节生动的“防性侵”安全教育课。

李岩老师告诉孩子们:“背心短裤遮挡的地方就是隐私部位,当有人摸你的隐私部位,或者让你摸他

的隐私部位时,你要勇敢拒绝。”“当有人让你看带有脱光衣服人体的书籍、视频、电影时,要勇敢拒绝,马上告诉你信赖的大人。”“如果遇到坏人,周围人多要向身边的人求救;周围人少时要冷静观察,编理由逃脱。”“如果实在逃不了,悄悄记住坏人的长相特征。”

市技师学院创新学生手机管理措施

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 吕玉宁 王云晓 报道)日前,滨州市技师学院环保与化工工程系为彻底根治学生“手机依赖症”,要求学生在周日返校后,上晚自习前统一将手机交到班主任处,由班主任代

为保管,周五下午放学后统一归还;如有学生遇紧急或特殊情况,可临时取回手机使用,若无正当理由不得取回手机;班级内只保留3-4名值班干部的手机作为公用,若有学生

隐藏其他手机,一经发现将没收一学期,由家长来校取回。环保与化工工程系首先在2017级秋化工班进行了试点,因事前班上做好了学生的教育和心理工

滨职十六党支部开展主题党日活动

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 张晓菊 报道)近日,滨州职业学院直属机关十六党支部开展“学习党章党规 增强党员意识”主题党日活动。活动主要分为四个环

节:全体党员重温了入党誓词,接受了党性教育;重新学习了党章党规;集体学习了《关于中国共产党党费收缴、使用和管理的规定》;现场交纳了党费。

滨职实习实训管理处赴烟台潍坊调研学习

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 张晓菊 报道)近日,滨州职业学院实习实训管理处一行7人,分别到烟台、潍坊就实训基地建设及运行、实训教学管理工作进行专题学习调研。

在烟台职业学院,双方围绕实训基地建设、实践教学各环节的开展、实践教学模式及耗材管理等进行交流研讨;在潍坊职业学院,双方就实训基地建设及项目申报等进行了深入交流;在山东(潍坊)公共实训基地,实训处一行参观了展示中心、新能源汽车、工业机器人等实训基地,并就公共实训基地运行体制机制进行了详细探讨。

滨职组织开展户外拓展训练活动

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 张晓菊 报道)近日,滨州职业学院组织全体工作人员在塑胶操场进行“不倒森林”“能量传递”“团队战鼓”“激情节拍”等户外拓展训练活动。

全体人员在教练的指导下,通过开展团队对抗,展示了各团队合作的力量。此次户外活动,既增进了职工之间的沟通与合作,又增强了职工的团结协作意识,对加强团队协作和提高工作效率有很大的指导意义。

滨职开展安全专题教育活动

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 张晓菊 报道)近日,滨州职业学院开展安全专题教育活动。活动学习了教育部办公厅《关于加强高校教学实验室安全工作的通知》等文

件。据悉,下一步,实训处将定期组织实训室安全专项检查,坚持“日查周报”制度,每日进行两次安全检查,每周进行一次整理汇报,做到安全隐患早发现早处理,防患于未然。

滨职建工学院组织骨干学生学习新党章

滨州日报/滨州网讯(通讯员 吴俊本 报道)近日,滨州职业学院建筑工程学院党总支组织入党积极分子、班团干部集体学习新党章,对修

改部分进行了详细解读。同学们纷纷表示,要以十九大精神和新党章规格严格要求自己,刻苦努力学习,不断提高政治思想认识和觉悟。

滨职建工学院强化学生实习安全稳定工作

滨州日报/滨州网讯(通讯员 吴俊本 报道)近日,滨州职业学院建筑工程学院党总支部署学生实习过程安全稳定工作。要求责任部门要高度重视

视,加强责任心;指导教师要深入到实习学生中,抓稳定,保平安。同时,学院将加大实习指导监督力度,强化指导老师的实习管理考核机制。

清怡小学首届“校园吉尼斯”运动会举办

滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 通讯员 张迎春 徐志勇 张国平 报道)日前,滨城区清怡小学首届“校园吉尼斯”运动会落下帷幕,产生了一批全新的“校园吉尼斯”纪录,42位“吉尼斯小达人”荣登“校园

吉尼斯”榜单,并获奖杯。运动会设立50米跑、坐位体前屈、1分钟跳绳、1分钟仰卧起坐、50×8往返跑等挑战项目。旨在增强学生体能,促进学生身心健康发展。

兴福镇蓓蕾幼儿园教孩子学感恩

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 巩丽丽 报道)日前,博兴县兴福镇蓓蕾幼儿园开展“心中有爱,学会感恩”主题教育活动,将感恩的种子

播撒在幼儿的心田。活动通过邀请家长参与早操律动、家长和孩子合唱等活动,让孩子们不断浸润“感恩之心”,学会珍惜朋友、感恩父母。

兴福镇蓓蕾幼儿园开展绘本阅读活动

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 巩丽丽 报道)近日,博兴县兴福镇蓓蕾幼儿园组织开展“爱绘本、爱阅读”活动。邀请家长陪孩子一起阅读,极大激发了幼儿的阅读兴趣,

有助于孩子养成良好的生活习惯。绘本不仅能满足幼儿的好奇心,同时有助于提高语言表达能力,有助于培养儿童的想象力。

兴福镇蓓蕾幼儿园打造“拥抱文化”

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 巩丽丽 报道)近日,博兴县兴福镇蓓蕾幼儿园“拥抱”活动正式启动:“师师拥抱”,通过抱抱其他班级的老师,增进同事之间的感情;“师

生拥抱”,每天早上接待孩子们入园时,给孩子一个温暖的拥抱;“生生拥抱”,引导孩子们早上以及放学时抱抱自己的小伙伴,让孩子感受到世界的美好。

湖滨镇寨下小学加强冬季校园安全管理

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 卢建华 韩兴建 报道)近日,博兴县湖滨镇寨下小学多措并举切实加强校园安全管理,扎实做好日常工作,筑牢校园安全网。一是对

学生进行安全知识教育;二是抓安全检查,保安全防到位;三是加强学校门卫管理;四是加强晨检工作;五是加强学生安全的家庭教育。

湖滨镇寨下小学“四到位”防控冬季传染病

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 卢建华 韩兴建 报道)近期,博兴县湖滨镇寨下小学落实“四到位”防控冬季传染病。一是加强领导,认

识到位;二是加强教育,宣传到位;三是加强环境综合整治,消除卫生死角;四是加强措施,检测到位。

兴福镇中心幼儿园开展消防安全教育主题活动

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 高梅 报道)近日,博兴县兴福镇中心幼儿园开展多种形式的消防安全教育主题活动。一是以相关视频资源开展课堂教学,教育幼儿掌握正确

逃生要领;二是通过安全教育平台“119消防安全教育专题”,积极开展消防疏散演练活动;三是通过“安全宣传栏”普及安全知识。

兴福镇中心幼儿园开展冬季安全教育活动

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 高梅 报道)近期,博兴县兴福镇中心幼儿园利用每周的安全教育课,多方位对幼儿进行冬季安全教育。一是交通安全,对幼儿进行上

学途中有针对性的安全教育;二是消防安全,教给幼儿简单的防火自救技能;三是用电安全,告诫幼儿防止触电和烫伤;四是防寒保暖教育;五是疾病预防。